156 507170 9] 57} gyt 4-0] Aol B 39] Hj4o] ule
ol A7

® 10:49 @ 502 16 9] H ® 16:50

8
@% ® 3:50



g FoA 2.

o] uj

i
il
__OL

_ZE
=

T

]

__01_

Ao =

%
T

2.




3. o= He gol 1 Hr 2 22 ol AJUR

D 4:5 @ 129 16
® 915 @ 8 o thgh 13 ] H]
® 23 2] 25 of 5t 1



4. H o] o] 7P 2 A9 7| S E AA L.
@ 129] tigt 6 2] H| © 77 159] H]
© 62:250 @ 119 20°] th3t 4

5 L
=%



ohg % 119 e AR e A2 ol AU

@30114@794&—»2% @1u}16_>%

®2:5- @ 69 11of e v -
@4547943]_}%



Soli 1249k, <lvje] polo] Tt

opES 2 thehfAl 2.



U (2718 B, vl 9] gho] 22 2718 vted] ddd s 22
AL,

H7
@ 89f thgt 52] H © 0.52
33
© r ® 0.625
@ 139] 25¢°] tigt H]

0.6 20206 006 ®66e 066



@57} 7R 2ARL HA} 168 E A e,
elstel 0 63744 FRSHFEUL. B %
Ale.

5 Eg %



W22 250 ) 4 %, SHAR TS 50 Gl 3704 1heo]

o]
o}, ol Mz A7) B % A7}

F7ol=
FA95Y
@ 50% ® 60%

D 20% @ 30% ® 40%



%



Tor

)

IA
Ho

%



&y

30 @ 28 9tk 1 F4 $12170] 12 AUk,
Aol 9 % AU

%



13.

Z12d el @7t A
o|RE 6P AT 25

5 J=X
=%

5o mx
H % olns
%



Lo <
B ™
up ©
= 0
o o
+F oK
A g5
o~
3
%_@
B
Be o
R
Woar o
NN o=
yoﬂ_ﬂ
ooy
!
Mmﬂuz
m_ﬁqﬂm_.
HEMO_E
Ao
BB
0
o .ol
B Kk
<

%



15. olmUrAA Edolol ] Agte. 20000 4 45t Edol7}
A2 AL B 7000 90] Ut 2gke oMU e £o] B
% U742

D E



16. Aol w5Al= 37kg €11, 3Fg0l 9] 77= 40kg YT 39
ole] Al thgt Aol o] FFA vlEg M TEE HERA L,

B e %



17. = 21 A2o] B 35 A2of g vl 8-S WELR UERfAl Q.

atl-: %



18.

& Aol that WE7} 7H 74 A

1% % 27k 7€ o gol 7HA7 A

=3
e

°] 110 %
A 2.



_C_q

3

o %5

2k
=

of dgdo] AFUH. 1 F15% &

2

4= 38000

oju

=



o] Yol Juprt 4174

pTA
=



"~

il

yrct AwAgo] 2000 Hol2tA, th2 Hoj

al
2 B

&

o] 9l

o
}

,LIZ
~ n

Bo



St
H

1 FolA 4%7t

Bo



23. ofL o7 414 4009 B el A EFgo] 20.5 % A4t o] oF
A%:7} 21 ek B U7

YL 7



gl
,_O_v __o_l
ol -
Fany
__MU ‘H
. of
B Eo
o 3
T ol
o1 RO
> T
o 7Jm
2 —_—
o Z
=o ©
XT w©
E
X!t
olJ L]t
e
Tor m_m o]
el ~
m_. zo0 o
© mm_. _,T
B
o mr <k
fw mMO mMO
J -
‘OI __oﬂ __Oﬂ
=R
Ko %A

B



25.

@ 3209

® 400

4Ho| AEE o] i1



L ol

Fao) ol ol vzt 5 A AAZE st @) sdeh @
ol th3t @] Wole] ule] g Ak}




Yrh. o] A7k o] 7z o}
2 em? 7} HZASY7

wol

sz



28.

A3E EAFLE ofF 2 Belt o] 54 Fo] 4102 10007 ©]4
A B9 5 ek, 2371 SUFEE 10007 o1 A% B 5
oI HFEL MELE ehiA e



29.

W 5hA o A 45000 & S= A 7]= 27000 Lo
Y}, 1&-S WEEE YeERfA Q.

D
=%

Slo
=

of>



30.

Aol ot 470] 24000 Lol v, L3l T Faha 5o

34500 Y

5 J=X
3%

o]
H

Utk 58 ghe 2hde] ulstel

%

™

=



31. the 3 1009) o] 5ok 72.9] OFe] Aol kvl S v
Uheb 21 ol 27N

© 3:5 @ 9:12 ® 8:10
@ 8:12 ® 72 : 100



2] v g A 0.




33. 1000]519] 5= Fol A 337} 49] Zuj40] 20} 9 9] Hj4:0] 9]
H)o] e B4R 1A 2.



34. F e 27T

£ B3 o] AA4-0] (e Aol Tt o] g
uh27] Uebd 2L of

Hy
= 2 U7

b )

© 1% @ % ® 2 @ 108 © 810



35. Hl&o] 2 ARH A= 24 2.

@ 56.3% © 1.563
© 69 45% ® 89 255%




36.

Aol7k 576m el T2 FEo] AmA OB 2GS A7) Aol
AA gl AL 0% HAEUT FOB F IR RS o
Aelot gzt

kR o=



37.

5LO 7207 43kme 9d 4 9=

FREUT. 7152 58% 5 A-&5t
km 4 7F?

a = km

.
o
AX

A&l 4519 715
o, o] A7 Ed

S U
= 5
2=

a
™
=



38.

=
e

oly| 7}&£-2 ot 7], oMU E EgFsiA BT 3P At
olH] 7H5-2 ot 2] Yol 77 f18) AleH A BhsyTh. o]
Abeel gFo] 2800 Yol L, ojFo]o] 9 F-L ofE 839 65%
gyt Egold] 7}Fo] o] gof 7He d] T WA 8
BT duplyzt?

&= £

flo ki ok oo

&
ul
£l

ot






40. °fHY] 7]= 160.65 cm ©] 4L, §173012] 7] 105 cm YUY T, 7175 0]
Ay el 717k W7ol 7191 150 % & o, oAy €] 7] W7ol Ay
7191 R ui 7R

> R £l



41.

960 4ol TH U71e] 20% 9] o]e} B
904 o] et @ ¥ o] oo B

5 ER %

o



syl 20%

.4
Ay 7} 2407 o]t o]

ki3
ol

4 %] 40 %0
of

B



43.

B
:

T A=A
Ssyth = 27
< 92 gdurte



cm



45. Thg} ol A L

a9 7t2 o}l A2 o] Zo

-
[e]
2 5ol AAAY S TEASHH. AT F29] Hol

12t

21}

Jreao golo ¥ %Auyzp? (AT XL Sojdt HEY

7 _--30cm-~_&2

5> =

O

o

i




46. ol £BUL R} 4E 3 B2 35%E A
50%E Q47 A ST YUk AG5E ol
FEe el 2 %du

aa:i%



47.

ol 27tAlo A 3t el 6000 Holl AF -2 -5 30%2] 0]

Bt welrte] 15 % BeIstel BT £
Qe olelFe detduzp?

S R=E &

o

R

2]
o
=

KN
=
o

ol
w5t



48.

gyt oL g o] 71A19] o]¢]Fo] 42000 Yol
ZHA A B 202 2 Y7

> R 7N



=

fe 25 7H

2
A7
IR IANEEe

9|

%



50.

=

L 4RSS A7HE = 1 el 1000 9] o]<]o] AUt o
S 4719 16 % & Zelste] 10 /NS TS wek H7HE o 600
A7 shed 12 NS Boke we] ofejo] o, o] A& 7=
aHIY7E?

Ct- 2]

(= fi)



